



气温不降一路升

晚报讯 (记者 王龙飞) 昨日,天气晴朗,风力不算大,温度也较为适宜。今日,天气将由晴转为多云,明日天气将变为阴雨,雨夹雪有望光临我市,但气温不降反升,市民外出注意天气变化。

市气象部门预报:今天全市天气晴转多云,偏东风转南风2—3级,最低气温-1℃,最高气

温7℃。预计:10日白天到夜间,阴有雨夹雪,偏东风转北风2—3级,气温1—7℃;11日白天到夜间,多云,北风3级,气温-2—4℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,我市空气质量仍不是十分理想,监测点中除高新区空气质量等级为良外,其余均有不同程度的污染。其中,

市中区政府最近1小时AQI指数为137,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;污水处理厂最近1小时AQI指数为147,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近1小时AQI指数为140,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;峰城区政府最近1小时AQI指数为166,

空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局最近1小时AQI指数为113,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局最近1小时AQI指数为149,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;高新区最近1小时AQI指数为82,空气质量等级为良,首要污染物为PM10。

春运学生团体票网上开卖

22日20:00前放弃取票,车票将自动返回票库对外发售

晚报讯 (记者 刘一单) 昨日,枣庄火车站工作人员透露,2015年春运学生集中乘车时间为2015年1月15日至3月15日,今年12月5日至14日,互联网将开通学生团体票受理渠道。12月21日起,互联网、电话、窗口、自动售票机等各渠道同步对外发售2015年3月15日前的学生票。

2015年春运期间学生团体

票目前已经开始接受预订,预订后,还有两次更改机会:一是在12月14日学校提报订单前,二是铁路部门按照订单为学生配票成功后。如果学生在12月22日20:00前放弃取票,车票将自动统一返回票库对外发售。

此外,铁路部门将在1月中旬使用临客列车车票票额以及学生票的剩余票额,用来办理务工人员团体往返票。而且,由

于图定列车车票预售早于临客列车,对于农民外出务工人员来说,有了更多的选择机会。

为了能够更好地安排运力,铁路部门还将于12月10日在全国范围内进行一次新的调图。届时,全国旅客列车开行总数将达到2673.5对,比调图前增加226.5对。中国铁路总公司信息播报员程皓介绍,与现在的运行图相比,新的运行图主要的变化

是动车组列车开行范围进一步扩大,普通旅客列车开行品质进一步提升。

枣庄火车站工作人员介绍,近期将逐步开启对学生团体和农民工团体办理团体往返票服务的窗口,同时为了方便学生购票、取票,铁路部门还将在自动售(取)票机上提供售(取)学生票服务。

退伍老兵献爱心

晚报讯 (记者 孙明春 摄影报道) 12月7日,20多名退伍老兵带着捐款箱来到光明广场,为退伍军人王庆明募捐,并将募捐来的15224.5元现金送到了王

庆明的手中。

王庆明是山亭区冯卯镇人,1996年12月入伍,1998年12月退伍后到枣庄市内丰面粉有限公司工作。今年4月被初诊为双

臂肌肉首先萎缩,5月被确诊为运动神经元病,俗称“渐冻人”,表现为肌肉逐渐无力以至瘫痪,说话、吞咽和呼吸功能减退,直至呼吸衰竭而死亡。

几个月的治疗费就花去了23万多元。为帮助王庆明,战友们发出倡议,呼吁社会爱心人士献一份爱心,帮助王庆明战胜病魔。

农村妇女两癌检查今年全覆盖

晚报讯 (记者 岳娜) 12月5日,滕州市2000名35—64岁农村妇女正在进行乳腺癌、宫颈癌免费检查。在市政府统一安排下,我市今年年底前将实现农村妇女乳腺癌、宫颈癌“两癌”检查区域全覆盖。

按照国家和省有关标准,市级每年筹集60万元,建立市级“两癌”患病妇女专项救助基金,用于救助农村“两癌”患病贫困、特困妇女。另外,凡是符合《中华人民共和国婚姻法》和《婚姻登记条例》规定的,至少有一方具备枣庄市户籍且在本市结婚登记的男女双方,均免费婚检。同时,对应缴而未缴生育保险的,依法责令其改正并给予处罚,并完善市级统筹机制,推动实现生育保险各类职工人群的全覆盖,提高女职工生育保险待遇。

西岗级索获示范镇建设资金

晚报讯 (记者 张琛) 2013年度全省“百镇建设示范行动”考核结果日前公布,滕州市西岗镇、级索镇等示范镇位列前20名,每镇获800万元资金奖励,由各市(县)统筹用于相关示范镇建设。

西岗镇位于滕州市西南部,西邻微山湖,东靠京沪铁路、京福高速公路和104国道。先后被命名为“全国重点镇”、“全国小城镇综合改革试点镇”、“全国创建文明村镇工作先进镇”、“全国千强镇”、“中国商业明珠”,连续四年被评为“枣庄市十强乡镇”。级索镇地处滕州市西南部,东临京福高速公路、京沪铁路和104国道,西傍京杭大运河,级西、济微、北留公路贯穿全境。先后被评为全国百强镇(列91位)、全国环境优美镇、山东省小城镇建设重点镇、山东省安全文明镇、平安山东建设先进镇,连续四年被评为枣庄市经济强镇。

山东“百镇建设示范行动”实施以来,示范镇发展势头迅猛。尤其2013年新增100个示范镇以后,200个示范镇实现地方财政收入258亿元,较2012年增长了41%,镇均财政收入达1.29亿元,是全省平均水平的2.2倍。

预决算制度得透明

县以上政府预决算、部门预决算和“三公”经费预决算明年全公开

晚报讯 (记者 张琛) 我省日前出台关于深化预算管理制度改革的实施意见,要求2015年县级以上政府预决算、部门预决算和“三公”经费预决算要全面公开,乡镇政府要结合本地实际,及时公开政府预决算和“三公”经费预决算。

推进预决算公开,建立透明预算制度。扩大公开范围,除涉密信息外,全省县级以上政府要全面公开经本级人大或其常委会批准的政府预算、预

算调整、决算和预算执行情况的报告及报表,并对本级政府财政转移支付安排、执行以及举借债务情况等重要事项作出说明。各级所有使用财政资金的部门和单位均应公开部门预决算及“三公”经费预决算,并逐步公开部门支出绩效情况。

政府预决算支出全部细化公开到功能分类的项级科目,专项转移支付预决算按项目按地区公开,部门预决算逐步公开到基本支出和项目支出。部

门、单位要对机关运行经费的安排、使用情况等重要事项作出说明,详细公开包括项目支出在内的所有财政资金安排的“三公”经费预决算,细化说明因公出国(境)团组数及人数,公务用车购置数及保有量,国内公务接待的批次、人数、经费总额等内容。按经济分类公开政府预决算和部门预决算,明细反映政府支出的经济性质和具体用途。

明年起,省级相关部门要

及时公开专项资金管理办法和分配结果,逐步实现专项资金申报评审、分配使用、绩效评价等全过程公开。凡是财政资金安排用于教育、文化、医疗卫生、社会保障和就业、住房保障等民生领域的支出政策,各级政府及部门都要及时、准确、完整地向社会公开。对公开过程中社会关切的问题,要及时回应、规范整改、完善制度。



预决算制度得透明

县以上政府预决算、部门预决算和“三公”经费预决算明年全公开

晚报讯 (记者 张琛) 我省日前出台关于深化预算管理制度改革的实施意见,要求2015年县级以上政府预决算、部门预决算和“三公”经费预决算要全面公开,乡镇政府要结合本地实际,及时公开政府预决算和“三公”经费预决算。

推进预决算公开,建立透明预算制度。扩大公开范围,除涉密信息外,全省县级以上政府要全面公开经本级人大或其常委会批准的政府预算、预

算调整、决算和预算执行情况的报告及报表,并对本级政府财政转移支付安排、执行以及举借债务情况等重要事项作出说明。各级所有使用财政资金的部门和单位均应公开部门预决算及“三公”经费预决算,并逐步公开部门支出绩效情况。

政府预决算支出全部细化公开到功能分类的项级科目,专项转移支付预决算按项目按地区公开,部门预决算逐步公开到基本支出和项目支出。部

门、单位要对机关运行经费的安排、使用情况等重要事项作出说明,详细公开包括项目支出在内的所有财政资金安排的“三公”经费预决算,细化说明因公出国(境)团组数及人数,公务用车购置数及保有量,国内公务接待的批次、人数、经费总额等内容。按经济分类公开政府预决算和部门预决算,明细反映政府支出的经济性质和具体用途。

明年起,省级相关部门要

及时公开专项资金管理办法和分配结果,逐步实现专项资金申报评审、分配使用、绩效评价等全过程公开。凡是财政资金安排用于教育、文化、医疗卫生、社会保障和就业、住房保障等民生领域的支出政策,各级政府及部门都要及时、准确、完整地向社会公开。对公开过程中社会关切的问题,要及时回应、规范整改、完善制度。